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Communiqué commun FCPE 42 – intersyndicale enseignants

Du 13 juin jusqu’à la fin de l’année scolaire : contre la Loi Blanquer, parents et enseignants mobilisés dans les écoles de la Loire !

Création d’usines à savoirs, remise en cause de la fonction des directeurs d’école, volonté de restreindre la liberté de parole des enseignants, interdiction de l’accompagnement des sorties scolaires pour les parents portant des signes religieux ostensibles, suppression des allocations familiales pour sanctionner l’absentéisme, cadeaux au privé avec la scolarisation obligatoire à 3 ans, inclusion au rabais pour les élèves en situation de handicap, disparition de toute évaluation indépendante des politiques éducatives... 

C’est une véritable entreprise de démolition du service public d’éducation à laquelle se livre le Ministre Blanquer à travers sa Loi « pour une école de la confiance ». 

Alors que la loi sera examinée lors de la commission mixte paritaire qui débute le 13 juin, la Fédération des Conseils de Parents d’Elèves (FCPE Loire) et l’intersyndicale SNUipp-FSU, SE-UNSA, SUD éducation, SGEN-CFDT, SNUDI-FO, appellent à intensifier encore la mobilisation des parents et des enseignants. 

Dès à présent, nous  appelons parents et enseignants à se mobiliser dans toutes les écoles de la Loire. Rassemblements après la classe, accrochages de banderoles aux grilles de l’école : ces actions débuteront à partir du 13 juin jusqu’à la fin de l’année scolaire (chaque école choisira un jour d’action dans cette période). 

Tous ensemble, parents et enseignants, faisons-nous entendre pour réclamer d’autres choix pour l’école ! 

